

林亨受



南師49級普師科畢業
南師55級國校師資科畢業
南師初等教育系畢業

曾任國小教師7年、主任8年、校長26年
台南市員生社聯合社理事主席9年
台灣省員生社聯合社監事主席5年，理事主席3年

杏壇『常』青樹

若人生如書，林校友則是一本耐人尋味的書。他引述近代奧林匹克運動會創始人古伯丁的話—「人生的要義，不在征服，而在奮鬥有方。」娓娓述說其辦學理念。他服務教育界達41個年頭，林校友的故鄉在漁人的島嶼—澎湖，從幼年生活困頓中，磨練出生活的智慧與韌性，因此孕育出這樣的教育理念—「每個孩子是富有人家的寶貝，是窮人家的希望。」身為教育者應一視同仁，給予孩子們「高關懷，高鼓勵」。

「學校是師生教學相長的園地，也是社區文化的精神堡壘。」所以林校友每到一個「落腳」之校，身為掌舵者的他，始終秉持著「認真、負責、務實、無我」的態度，努力地擘畫經營；他肯定老師的專業，為每位老師分憂，是老師們的「靠山」，他疼愛每個孩子，了解孩子們的心，和孩子們做朋友，是個標準的「孩子王」，在此他的真情至性流露無遺。

他擔任市聯合社理事長9年、省聯合社理事主席5年、監事主席3年，執掌校務之餘，對於推動合作教育不遺餘力，因為他深深領悟～為公眾服務是件快樂的事，這無私的奉獻令人激賞，這不就是「人人為我，我為人人」的最佳寫照嗎！

「橋」可以交流人際情感，林校友以宏觀、博愛搭起國與國間文化橋樑，13年來推動中日書道及體育交流從未間斷，與姊妹校日本伊尹三島小學及美國加州的姊妹校均定期交流訪問；另外，啟動城鄉互訪的列車，與高縣美濃國小、澎湖中興國小進行城鄉交流的活動等等。如以「全方位」的文化使者，來形容林校友亦最貼切不過了。

錫蘭有句巧妙的諺語「如果鞦韆往前晃，它一定會晃回來。」生命中的每一行動，點滴留人心，林校友雖已屆齡退休，然而我們確信在他教育生涯中所投注的心血，將如種子萌發、茁壯並影響深遠；我們願以最誠摯的心祝福這杏壇『常』青樹，永遠屹立不墜。